Ofpata tuTou B
Auva ik eVEPYELA ONUELAKWY HOPTIWV

1. B.1 Enpewxo niextpiko @optio g =1 pC Ppioketm oe éva onpeio nhextpoctatiot Tediov mov
dmuovpyeital amd @io axivijTo Kot OTHEKD NAEKTPKO goptio. Zto onpeio wov Ppicketon 0
COUATIOW0 e NhekTpikd Qoptio § 1o Suvopuko ExerTipn V= -10* V., evéd 10 poptio g &yet
Kot evépyee K = 0,004

A) Na eml&lete ™ coot Tpdtoct).
To copartido pe poptio ¢:
o. Ae pmopei va TACEL GTO AMELPO.
p. ®@a @tdcel oo dnepo pe kviikr) evépyewa 0,0147 .

y. Oa @Tdoel oTo amepo pe kv Tikn eveépyewa 0.006]

2. B.1 Enpewxo niextpiko goptio g = 2 pC étav Ppioketal oe va onpeio nieKTpocTatikon Tediov
mow Eyel duvapukd F=—2- 10° vV gyer kovnTikn) evépyewe K - To onpewnko nhektpid goptio

QTAVEL OF AWEpT] amdotaon £yoviac kit evépyewe 0,07 T .

A) No emhélete ) oooti mpdTooT.
o v kovnmikn evépysa K woyden
a K=0I117. B. K=028] y. K=003]1

9. B.1 Tpia onpewxd goptic Siatnpoivial axiviTe TS KOPLQEC 1GOTLEDPOL TPIYOVOD TAEVPAS o,

OmeC QaiveTal 6TO Sumhavd Gy

A) No emhéete ) oot andvinon:
H dvvapiks] evépyeia 100 CUGTHIATOS TOV TPIGOV QOPTIOV Elvat:
2 2 2

a -10-L p. —12-L y. 10- L
a a a

12. B.2 IToQurpovio (éva copatidow mov gépel BeTKd QopTiO §), KOTEVBIVETOL TTPOG EVE CKVI|TO TTUPTVE
goptiov Q. To molitpovio mpv apyicel va oAANemdbpd pe Tov mopiva el TayOTTL pETpon . O
mopiveg Eyel Todd peyalvtepn pdlo amd to molitpovio, omHTE TPOKTIKA Bo TUPOLEVEL GE T|PEin Ko
otav aldniemdpd pe 1o molitpovio. H taydmra tov molitpoviov yivetal 1) i), dniadny Fi2, 6tav 1
amooTeon molitpovion - TopTve eivon d, v 1) EAGICT| andoTaoT) ToL TolITpovion amd ToV TUpIVa

VO Ty

A) No emiélete ) oot TpOTEOT).
H oyéon mov GuvoEel TIS AMOGTAGELS dyy, ko1 d efvar

0. dmi'n — 0,25 d ﬁ. dmj;r] = D..S d T. dmj;r] - D..TS d



41. B.2 Avo copotitie X kot Ey pe palec my wou m, Kol OsTikd qopTi g, Ko g, ovTioTO o
CLYKPATOUVIOL eKiVI[Te Tave ot Aeio opilovio povetikd damedo, og TEToEC BEGEC MOTE 1) PeTalDd

TOVC OOCTUOT) va eival ¥ . Av T coparidie apefody TovToypove eAevBepa amOKTOUV TUYOTI|TEC
, - m -2 m ; . . . : :
petpov vy =4-10 " — wm p, =2-10 " — avricToya OTav 1) petald TOUC ATOCTACT £)&l Yivel
s s
4-r. A) No emhelete ™) coom) TpoTac).

O Léyog T@vV ktvMTIKGV EvepYELdY TV dvo copaTdiny, 6tav Ppiockovial oe anéotacn 4-r Ba sivat

100g pis:

42. B.2 Avo copatidw Xy kat Xy pe palec m, kot m, wou BeTikd  @oprin g, Kol ¢, OVIIOTOT)O
CUYKPATOLVTUL aKivTa Tave ot Aeio oprloviio HoveTiKO 6amsd0, G TEToEC BEcel; MoTe 1) petald

TOUG amOCTaoT va etven . Av To X ovykpamnBel oxivijio Kui 1o £y og@ebel ehevbepo va kivBet,

fo QUOCEl OTO GUEPO NE TOHVTNTO HETPOV L =2-1022 Ay apnvotay To X; elevbepo
5

CUYKPUTOVIGS T0 Xy aKivijTo, auto Oo £QTave OTO ANEPO ME TayvTTe vy =4- 1022
s
A) No emAsiete ) oot TPOTUCT.
O Adyog tov paldv tov vo copandiov Ba sivar icog pe:
m m, 1 m,

a —L=2 B. L== y. —+=

b FL
m, m, 4 m, 2

43, B.2 Ao QopTIoIEVE CONATION, EVIEADS OO, CUYKPUTOUVTOL UPYIKE aKivi|TU OF amdoTuseT) 7 Kal 1)
GUVOUKT] EVEPYELD TAEKTPIKTC CAANAEMIOPUOIC TOV CLCTHNUTOC TOV 600 copandiov sival U
Agnvoupe tavtoypova ehedBepa Ta dho copatidie va kivnBovv efmTing TOV ATOCTIKGOV SUVALEQY

TOL OOKEL TO éval 6TO dAdo, ywpis va mailovy kamowo polo o1 TpiPéc 1) 1) Papotu] Suvopn.

A) No emhélete ) cootr TpdTac).
Otav 1 petald tovg amdotaon sivor dwrAdoia ™G apywkng (7 =2-7), 1 Kwvnukn evépysa kabe

copatdiov eivar K ka1 woybet:

o K=U B. K=

= y. K=4.U
; L



